

На базе Волгоградской академии МВД России состоялась международная научно-практическая конференция «Опыт и традиции подготовки полицейских кадров» в режиме онлайн.

На заседании с докладами выступили представители Волгоградской академии МВД России, Могилевского института МВД Республики Беларусь, Академии полиции МВД Азербайджанской Республики, Рязанского филиала Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, Департамента уголовного правосудия Высшей школы права Университета КАЗГЮУ имени М. С. Нарикбаева, Ставропольского филиала Краснодарского университета МВД России, Академии управления МВД России, Уфимской школы по подготовке специалистов-кинологов МВД России, Уральского юридического института МВД России, Восточно-сибирского института МВД России, Волгодонского филиала Ростовского юридического института МВД России, Образовательного комплекса полиции Республики Армения, Ростовского юридического института МВД России, Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России, Белгородского юридического института МВД России имени И.Д. Путилина.

Могилевский институт МВД на пленарном заседании представил проректор института по научной работе **Владимир Борисенко** с докладом «Особенности организации практико-ориентированного обучения в Могилевской школе милиции (1953–1959 гг.)».

Конференция проведена в рамках празднования 54-й годовщины образования Волгоградской академии МВД России.

Также кафедра социально-гуманитарных дисциплин института приняла участие в международном круглом столе, который прошел в Казанском юридическом институте МВД России.

Международный круглый стол «Девиации несовершеннолетних в современном обществе (вопросы теории и практики)» собрал представителей образовательных учреждений МВД России и Беларуси. В онлайн-формате обсуждались вопросы, связанные с различными аспектами девиантного поведения подростков: суицидальное поведение, языковая изоляция, кибербуллинг, безопасное пребывание в Интернете и другие.

Начальник кафедры социально-гуманитарных дисциплин института **Сергей Вендиктов** и преподаватель кафедры **Евгений Иванов** затронули вопросы психолингвистической диагностики девиантного поведения. Доцент кафедры **Ирина Лукашкова** вместе с курсантом **Алиной Яценко** рассказали о мерах по предотвращению скулшутинга, а в сотрудничестве с курсантом **Екатериной Садиковой** – представила результаты исследования уровня осведомленности педагогов и родителей о проблеме кибербуллинга. Курсант **Дмитрий**

**Яковчик** представил результаты своего исследования криминальной тематической группы молодежного сленга.

Доклады, представленные на круглом столе, в виде научных статей будут опубликованы в журнале «Ученые записки Казанского юридического института МВД России».

*По информации отдела организации научной, издательской и международной деятельности и кафедры социально-гуманитарных дисциплин.*